Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)
Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Generally headed in the
right direction 33% 37% 39% 28% 26% 34% 34% 39% 40% 7% 28% 23%
Off on the wrong track 55% 56% 51% 59% 58% 50% 55% 56% 50% 80% 58% 57%
Not sure 12% 6% 10% 13% 16% 16% 10% 5% 10% 13% 15% 20%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,000) (736) (479) (521) (217) (231) (345) (207) (718) (120) (112) (50)
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Generally headed in the
right direction 33% 11% 32% 72% 9% 72% 30% 39% 40% 27% 34% 37% 33%
Off on the wrong track 55% 82% 49% 23% 87% 22% 59% 52% 51% 59% 56% 51% 56%
Not sure 12% 7% 19% 5% 3% 6% 12% 9% 9% 14% 11% 12% 11%
Totals 100% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%  100%

Unweighted N (1,000) (361)  (421) (218)  (291)  (263)  (434) (302) (155) (174) (251) (339)  (236)
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2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Strongly approve 24% 29% 27% 22% 18% 18% 26% 34% 31% 5% 13% 7%
Somewhat approve 16% 16% 20% 13% 19% 23% 13% 11% 18% 6% 17% 19%
Somewhat disapprove 10% 9% 9% 11% 11% 11% 11% 6% 9% 14% 12% 12%
Strongly disapprove 43% 45% 38% 47% 45% 36% 44% 45% 37% 66% 50% 47%
Not sure 7% 2% 7% 7% 8% 12% 5% 4% 6% 10% 9% 14%
Totals 100% 101% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,000) (736) (479) (521) (217) (231) (345) (207) (718) (120) (112) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West

Strongly approve 24% 5% 23% 58% 4% 62% 20% 26% 35% 26% 23% 24% 24%
Somewhat approve 16% 7% 17% 29% 5% 27% 16% 17% 19% 10% 15% 19% 18%
Somewhat disapprove 10% 8% 13% 7% 7% 7% 11% 11% 10% 10% 11% 10% 9%
Strongly disapprove 43% 76% 35% 4% 84% 2% 45% 40% 35% 47% 43% 40% 43%
Not sure 7% 3% 13% 3% 1% 2% 9% 6% 1% 8% 7% 7% 7%
Totals 100% 9% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100%  101%

Unweighted N (1,000 (361) (421) (218)  (291)  (263)  (434) (302) (155) (174) (251) (339)  (236)
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3. Degree of Approval
Would you say you...

Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

You

Registered voters

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the

President has done 28% 30% 27% 29% 21% 26% 28% 35% 30% * 25% *
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% 56% 60% 54% 50% 56% 62% 58% 59% * 42% *
Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 15% 14% 14% 17% 30% 18% 10% 7% 12% * 33% *
Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 101% * 100% *
Unweighted N (391) (309) (224) (167) (76) (91) (133) (91) (332) (11) (36) (12)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of everything the

President has done 28% 20% 25% 31% * 31% 26% 34% 28% 33% 23% 26% 30%
Approve of most of the

things the President

has done, but

disapprove of a few of

the things he has done 57% 49% 55% 61% * 60% 55% 54% 57% 43% 65% 61% 52%

continued on the next page ...
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You

continued from previous page

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West

Approve of a lot of things

the President has

done, but also

disapprove of many of

the things he has done 15% 31% 19% 8% * 9% 19% 12% 14% 23% 11% 13% 17%
Totals 100%  100% 99%  100% * 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 99%
Unweighted N (391) (41) (162) (188) (23) (236) (148) (125) (79) (60) (92) (142) (97)
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4. Degree of Disapproval
Would you say you...

Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything

the President has done 54% 55% 53% 55% 47% 55% 57% 55% 52% 56% 62% 49%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 38% 39% 37% 47% 32% 32% 43% 39% 39% 28% 43%
Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 6% 8% 9% 6% 13% 11% 2% 9% 6% 11% 8%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (549) (412) (230) (319) (128) (115) (198) (108) (350) (99) (68) (32)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of everything

the President has done 54% 62% 48% * 65% * 57% 50% 39% 56% 54% 56% 50%
Disapprove of most of the

things the President

has done, but approve

of a few of the things

he has done 38% 33% 42% * 33% * 33% 43% 52% 33% 40% 35% 43%

continued on the next page ...
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Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region
Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Disapprove of a lot of

things the President

has done, but also

approve of many of the

things he has done 8% 5% 10% * 3% * 10% 7% 9% 11% 7% 9% 7%
Totals 100%  100% 100% * 101% * 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (549) (310) (214) (25) (266) (21) (250) (164) (74) (104) (144) (176) (125)
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5A. Trump Tweets September 16, 2019 — One my way to New Mexico — see you all shortly at the @StarCenter! KAG2020 https://t.co/cW7EK6V229
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 20% 15% 10% 12% 21% 24% 22% 4% 9% 6%
Good 12% 13% 13% 10% 14% 14% 10% 9% 14% 6% 5% 18%
OK 32% 27% 31% 33% 33% 37% 29% 31% 33% 28% 31% 38%
Bad 15% 15% 13% 18% 16% 11% 16% 18% 12% 22% 26% 14%
Terrible 24% 24% 24% 24% 27% 26% 24% 18% 20% 41% 29% 25%
Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (987) (730) (472) (515) (216) (228) (343) (200) (707) (120) (111) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 17% 3% 16% 44% 3% 46% 14% 20% 22% 13% 17% 20% 16%
Good 12% 5% 12% 23% 3% 23% 10% 13% 18% 15% 10% 12% 11%
OK 32% 27% 38% 28% 26% 26% 35% 29% 30% 26% 36% 31% 34%
Bad 15% 22% 15% 4% 25% 3% 17% 15% 10% 16% 14% 15% 16%
Terrible 24% 42% 20% 1% 44% 1% 24% 23% 19% 30% 22% 22% 23%
Totals 100% 9% 101%  100% 101% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100%  100%

Unweighted N (987)  (359) (412)  (216)  (290) (259) (431) (297) (154) (172) (247) (335)  (233)
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September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5B. Trump Tweets September 16, 2019 — 'How many stories are wrong? Almost all of the stories the New York Times has done are inaccurate
and wrong.” @greggutfeld The New York Times should close its doors and throw away the keys. The women mentioned in the Kavanaugh story
said she didn’t even remember the event.

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 23% 13% 7% 12% 23% 28% 24% 1% 9% 5%
Good 10% 12% 11% 10% 10% 15% 9% 7% 13% 2% 7% 6%
OK 19% 14% 21% 18% 25% 22% 18% 13% 19% 14% 17% 37%
Bad 18% 15% 14% 22% 21% 18% 17% 18% 14% 33% 25% 22%
Terrible 34% 37% 31% 36% 37% 32% 32% 34% 30% 50% 42% 30%
Totals 99% 100% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (990) (733) (473) (517) (215) (229) (341) (205) (710) (120) (112) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast Midwest  South West
Great 18% 3% 16% 48% 3% 50% 15% 21% 23% 11% 20% 20% 19%
Good 10% 4% 1% 20% 3% 23% 7% 1% 19% 12% 9% 9% 13%
OK 19% 11% 24% 24% 6% 18% 23% 18% 13% 19% 19% 22% 16%
Bad 18% 23% 20% 6% 22% 5% 21% 16% 15% 19% 17% 18% 20%
Terrible 34% 59% 29% 2% 67% 3% 34% 33% 30% 39% 34% 32% 32%
Totals 99%  100%  100%  100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99%  101%  100%

Unweighted N (990)  (358)  (417) (215)  (291)  (261)  (431) (299) (154) (169) (251) (337)  (233)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5C. Trump Tweets September 16, 2019 — Congratulations @MarianoRivera! https://t.co/ek4VGjOpOs
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 22% 22% 16% 12% 18% 21% 23% 23% 4% 13% 13%
Good 16% 18% 16% 16% 15% 17% 15% 17% 19% 8% 10% 5%
OK 37% 33% 34% 39% 40% 36% 37% 34% 36% 40% 32% 50%
Bad 10% 9% 10% 11% 11% 9% 10% 12% 8% 16% 18% 10%
Terrible 18% 17% 18% 18% 22% 20% 17% 14% 14% 31% 27% 23%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (983) (724) (469) (514) (215) (225) (342) (201) (706) (119) (109) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 6% 17% 45% 4% 47% 13% 23% 27% 15% 19% 22% 17%
Good 16% 10% 15% 25% 9% 29% 15% 15% 24% 15% 15% 14% 20%
OK 37% 38% 41% 27% 41% 23% 40% 36% 30% 42% 40% 35% 32%
Bad 10% 15% 11% 2% 15% 2% 12% 9% 9% 8% 10% 11% 12%
Terrible 18% 31% 16% 0% 31% 0% 20% 18% 10% 20% 16% 17% 19%
Totals 100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (983)  (356)  (411) (216)  (287)  (259)  (430) (295) (153) (172) (248) (331) (232




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5D. Trump Tweets September 16, 2019 — This afternoon at the @WhiteHouse, it was my great honor to present our nation’s highest civilian honor,
the Presid... https://t.co/cS5yk9gFif
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 19% 23% 22% 16% 15% 17% 21% 24% 23% 5% 16% 7%
Good 17% 20% 16% 17% 15% 17% 17% 18% 20% 8% 1% 11%
OK 35% 31% 34% 37% 39% 35% 35% 32% 36% 31% 31% 50%
Bad 10% 9% 10% 10% 8% 11% 11% 11% 8% 20% 16% 7%
Terrible 19% 18% 17% 20% 23% 21% 16% 15% 14% 37% 26% 25%
Totals 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (986) (727) (473) (513) (216) (229) (342) (199) (708) (118) (110) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 19% 5% 19% 43% 4% 46% 16% 21% 26% 15% 19% 24% 15%
Good 17% 11% 16% 28% 10% 31% 14% 19% 24% 19% 17% 13% 20%
OK 35% 37% 40% 24% 40% 20% 38% 33% 33% 36% 37% 34% 35%
Bad 10% 15% 10% 3% 13% 2% 12% 10% 6% 10% 8% 10% 13%
Terrible 19% 32% 16% 2% 32% 1% 21% 18% 11% 20% 18% 19% 17%
Totals 100% 100% 101%  100% 99% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 100%  100%

Unweighted N (986)  (356)  (414)  (216)  (287)  (259)  (425) (298) (154) (173) (248) (331)  (234)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5E. Trump Tweets September 16, 2019 — Thank you, working hard! KAG2020 https://t.co/CP32Vcx4he
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 20% 14% 9% 13% 23% 22% 22% 1% 12% 4%
Good 12% 13% 12% 11% 9% 17% 8% 13% 14% 4% 5% 13%
OK 24% 19% 25% 24% 32% 27% 22% 17% 25% 20% 17% 41%
Bad 15% 14% 13% 18% 17% 12% 16% 17% 12% 27% 25% 12%
Terrible 31% 34% 30% 33% 33% 32% 31% 31% 27% 48% 41% 30%
Totals 99% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (986) (727) (472) (514) (214) (229) (338) (205) (709) (119) (109) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 17% 3% 14% 45% 3% 46% 13% 20% 23% 10% 17% 21% 17%
Good 12% 4% 11% 25% 2% 27% 10% 12% 17% 13% 9% 11% 14%
OK 24% 17% 31% 24% 12% 21% 29% 20% 21% 22% 26% 26% 22%
Bad 15% 21% 17% 3% 20% 4% 17% 15% 11% 17% 15% 14% 16%
Terrible 31% 55% 26% 3% 63% 2% 30% 32% 28% 38% 32% 28% 31%
Totals 99%  100% 99%  100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 100%  100%

Unweighted N (986)  (355)  (415) (216)  (287)  (260)  (429) (298) (154) (171) (247) (334)  (234)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5F. Trump Tweets September 16, 2019 — Big crowd expected in New Mexico tonight, where we will WIN. Your Border Wall is getting stronger each
and every day — see you in a few hours!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 20% 15% 9% 10% 22% 25% 22% 2% 10% 7%
Good 11% 13% 13% 10% 12% 15% 9% 8% 14% 4% 4% 6%
OK 24% 17% 27% 21% 27% 31% 21% 19% 24% 18% 23% 41%
Bad 16% 16% 11% 21% 16% 12% 18% 19% 13% 34% 19% 16%
Terrible 31% 33% 29% 34% 35% 32% 30% 29% 27% 42% 44% 31%
Totals 99% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (987) (728) (474) (513) (214) (229) (340) (204) (708) (118) (111) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 3% 15% 44% 2% 46% 15% 20% 20% 11% 17% 20% 18%
Good 11% 3% 10% 26% 2% 27% 7% 11% 22% 12% 10% 11% 12%
OK 24% 15% 33% 22% 10% 21% 28% 23% 20% 24% 27% 23% 23%
Bad 16% 23% 16% 6% 25% 4% 18% 16% 10% 16% 16% 17% 16%
Terrible 31% 56% 26% 3% 61% 1% 32% 30% 28% 36% 31% 29% 31%
Totals 99% 100% 100%  101% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100%  100%

Unweighted N (987)  (355)  (414) (218)  (287)  (259) (429 (295) (155) (171) (248) (334)  (234)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5G. Trump Tweets September 16, 2019 — In a short while | will be presenting the New York @Yankees @MarianoRivera, the greatest relief pitcher
(Closer!) of all time, with the Presidential Medal of Freedom in the East Room of the @WhiteHouse!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 21% 13% 7% 13% 22% 25% 22% 2% 11% 4%
Good 15% 17% 14% 16% 15% 20% 13% 12% 17% 7% 13% 14%
OK 35% 30% 35% 35% 40% 33% 33% 34% 35% 34% 29% 42%
Bad 12% 11% 11% 13% 15% 10% 13% 8% 9% 20% 19% 13%
Terrible 22% 21% 19% 24% 23% 24% 20% 20% 17% 36% 29% 27%
Totals 101% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (991) (730) (477) (514) (215) (229) (345) (202) (711) (120) (110) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 17% 3% 16% 43% 4% 46% 13% 22% 21% 12% 18% 20% 16%
Good 15% 10% 15% 22% 7% 28% 13% 14% 21% 19% 14% 12% 17%
OK 35% 33% 39% 28% 33% 23% 37% 32% 35% 32% 40% 35% 31%
Bad 12% 17% 11% 4% 17% 2% 12% 1% 10% 15% 11% 8% 15%
Terrible 22% 37% 19% 3% 39% 1% 25% 20% 13% 22% 18% 24% 21%
Totals 101% 100%  100%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99%  100%
Unweighted N (991) (358) (417) (216) (288) (262) (431) (299) (154) (173) (249) (334) (235)
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5H. Trump Tweets September 16, 2019 — ....for the privilege of being your President - and doing the best job that has been done in many decades.
| am far beyond somebody paying for a hotel room for the evening, or filling up a gas tank at an airport | do not own. These Radical Left Democrats
are CRAZY! Obama Netflix?

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 23% 14% 12% 12% 22% 27% 23% 2% 9% 13%
Good 9% 10% 11% 7% 8% 11% 8% 8% 10% 3% 9% 4%
OK 23% 17% 21% 24% 27% 29% 20% 16% 24% 19% 14% 33%
Bad 14% 12% 12% 16% 14% 15% 15% 13% 11% 26% 22% 17%
Terrible 36% 38% 33% 38% 40% 33% 34% 37% 32% 50% 47% 33%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (989) (730) (474) (515) (216) (228) (343) (202) (711) (117) (111) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 3% 18% 45% 2% 50% 15% 21% 22% 14% 17% 21% 20%
Good 9% 4% 8% 19% 4% 18% 6% 8% 20% 10% 8% 10% 8%
OK 23% 13% 29% 27% 7% 24% 27% 20% 17% 24% 24% 24% 18%
Bad 14% 19% 15% 5% 17% 5% 15% 14% 13% 13% 12% 13% 19%
Terrible 36% 62% 30% 3% 70% 2% 37% 36% 27% 39% 37% 33% 35%
Totals 100% 101%  100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 98% 101%  100%

Unweighted N (989)  (359)  (413) (217)  (288)  (260)  (429) (299) (153) (172) (248) (335)  (234)
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51. Trump Tweets September 16, 2019 — They failed on the Mueller Report, they failed on Robert Mueller’s testimony, they failed on everything
else, so now the Democrats are trying to build a case that | enrich myself by being President. Good idea, except | will, and have always expected
to, lose BILLIONS of DOLLARS..

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 23% 14% 12% 12% 22% 27% 23% 2% 9% 13%
Good 9% 10% 11% 7% 8% 11% 8% 8% 10% 3% 9% 4%
OK 23% 17% 21% 24% 27% 29% 20% 16% 24% 19% 14% 33%
Bad 14% 12% 12% 16% 14% 15% 15% 13% 11% 26% 22% 17%
Terrible 36% 38% 33% 38% 40% 33% 34% 37% 32% 50% 47% 33%
Totals 100% 100% 100% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (989) (730) (474) (515) (216) (228) (343) (202) (711) (117) (111) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 3% 18% 45% 2% 50% 15% 21% 22% 14% 17% 21% 20%
Good 9% 4% 8% 19% 4% 18% 6% 8% 20% 10% 8% 10% 8%
OK 23% 13% 29% 27% 7% 24% 27% 20% 17% 24% 24% 24% 18%
Bad 14% 19% 15% 5% 17% 5% 15% 14% 13% 13% 12% 13% 19%
Terrible 36% 62% 30% 3% 70% 2% 37% 36% 27% 39% 37% 33% 35%
Totals 100% 101%  100% 99% 100% 99% 100% 99% 99% 100% 98% 101%  100%

Unweighted N (989)  (359)  (413) (217)  (288)  (260)  (429) (299) (153) (172) (248) (335)  (234)
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5J. Trump Tweets September 16, 2019 — '‘Democrats would rather talk about gun control than get something done. Governor John Sununu
@FoxNews @BillHemmer The big questions are, will they ‘'move the goalposts’ and, is this just a ploy to TAKE YOUR GUNS AWAY? | hope NOT
on both counts, but I'll be able to figure it out!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 21% 13% 8% 12% 22% 24% 22% 0% 10% 7%
Good 12% 12% 15% 10% 11% 14% 11% 13% 15% 1% 8% 15%
OK 21% 16% 20% 22% 23% 28% 20% 13% 21% 16% 19% 32%
Bad 15% 13% 12% 18% 20% 13% 14% 12% 1% 28% 20% 21%
Terrible 35% 37% 32% 37% 37% 32% 33% 37% 30% 54% 43% 26%
Totals 100% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 101%
Unweighted N (993) (730) (478) (515) (217) (231) (341) (204) (714) (119) (111) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South = West
Great 17% 3% 16% 43% 2% 48% 14% 22% 21% 12% 20% 16% 18%
Good 12% 5% 11% 27% 2% 24% 10% 1% 22% 8% 10% 17% 11%
OK 21% 12% 28% 22% 8% 20% 25% 18% 14% 23% 19% 21% 20%
Bad 15% 18% 17% 4% 19% 5% 17% 15% 11% 14% 16% 13% 16%
Terrible 35% 62% 28% 4% 68% 3% 34% 34% 31% 42% 34% 32% 34%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 99%

Unweighted N (993)  (358)  (419) (216)  (290)  (260)  (432) (300) (154) (173) (249) (335)  (236)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5K. Trump Tweets September 16, 2019 — Remember when Iran shot down a drone, saying knowingly that it was in their airspace’ when, in fact, it
was nhowhere close. They stuck strongly to that story knowing that it was a very big lie. Now they say that they had nothing to do with the attack
on Saudi Arabia. We’ll see?

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 17% 21% 21% 13% 8% 10% 23% 24% 22% 1% 10% 7%
Good 11% 13% 12% 10% 9% 16% 8% 13% 14% 4% 5% 5%
OK 25% 19% 23% 27% 28% 32% 22% 21% 25% 24% 21% 45%
Bad 17% 16% 14% 20% 23% 11% 19% 15% 15% 24% 26% 1%
Terrible 29% 31% 29% 30% 32% 31% 28% 28% 25% 47% 37% 32%
Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100%
Unweighted N (991) (730) (475) (516) (217) (230) (342) (202) (714) (117) (110) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Great 17% 3% 15% 45% 3% 47% 14% 20% 23% 9% 19% 20% 18%
Good 11% 4% 12% 21% 3% 24% 9% 10% 19% 12% 10% 12% 9%
OK 25% 19% 31% 25% 12% 21% 29% 24% 18% 26% 24% 26% 25%
Bad 17% 25% 16% 6% 25% 4% 19% 14% 17% 21% 16% 14% 19%
Terrible 29% 50% 26% 4% 56% 3% 30% 31% 22% 32% 31% 27% 28%
Totals 99% 101% 100% 101% 99% 99% 101% 99% 99% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (991)  (357) (417) (217)  (287)  (261) (429 (300) (154) (174) (249) (335)  (233)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5L. Trump Tweets September 16, 2019 — Just Out: ’Kavanaugh accuser doesn’t recall incident. @foxandfriends DO YOU BELIEVE WHAT THESE
HORRIBLE PEOPLE WILL DO OR SAY. They are looking to destroy, and influence his opinions - but played the game badly. They should be sued!
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 25% 25% 15% 9% 12% 27% 29% 26% 2% 10% 8%
Good 9% 10% 10% 8% 11% 12% 7% 7% 11% 1% 8% 6%
OK 20% 13% 19% 21% 22% 26% 18% 14% 20% 18% 18% 28%
Bad 16% 14% 16% 17% 19% 18% 14% 16% 13% 28% 25% 21%
Terrible 35% 37% 30% 39% 39% 31% 35% 34% 31% 50% 41% 38%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 99% 102% 101%
Unweighted N (996) (733) (477) (519) (217) (230) (344) (205) (717) (119) (111) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 3% 19% 49% 3% 56% 16% 24% 27% 14% 23% 21% 20%
Good 9% 4% 8% 18% 3% 19% 6% 10% 17% 10% 6% 9% 10%
OK 20% 11% 26% 23% 6% 16% 26% 16% 11% 17% 21% 22% 18%
Bad 16% 21% 18% 6% 19% 5% 19% 15% 14% 17% 15% 15% 19%
Terrible 35% 61% 29% 3% 69% 3% 33% 36% 30% 41% 35% 32% 33%
Totals 100%  100%  100% 99% 100% 99% 100% 101% 99% 99% 100% 99%  100%

Unweighted N (996)  (359)  (419) (218)  (290)  (262)  (433) (300) (155) (173) (251) (336)  (236)




Daily Survey: Trump Tweets

September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU
5M. Trump Tweets September 16, 2019 — 'What’s happening to Justice Kavanaugh is a disgrace. This guy is not a good man, he is a great man.
He has to go to his church with his family while these terrible reports are being written about him, a disgrace!” Dan Bongino @foxandfriends
Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.
Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 25% 25% 16% 12% 11% 27% 29% 27% 2% 8% 8%
Good 9% 10% 10% 7% 9% 15% 5% 7% 10% 4% 9% 5%
OK 22% 16% 21% 24% 26% 29% 20% 15% 23% 23% 11% 30%
Bad 14% 12% 12% 16% 14% 12% 15% 14% 10% 23% 29% 21%
Terrible 35% 37% 32% 37% 39% 33% 33% 35% 31% 47% 44% 36%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 101% 100%
Unweighted N (991) (732) (476) (515) (216) (228) (344) (203) (712) (120) (109) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 20% 3% 19% 50% 3% 56% 16% 23% 32% 15% 22% 22% 21%
Good 9% 5% 8% 16% 3% 16% 7% 8% 14% 9% 7% 9% 10%
OK 22% 12% 29% 26% 7% 21% 27% 21% 15% 24% 22% 25% 17%
Bad 14% 20% 14% 5% 18% 4% 16% 13% 11% 12% 12% 12% 20%
Terrible 35% 60% 29% 4% 69% 3% 35% 35% 28% 39% 37% 32% 32%
Totals 100%  100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100%  100%
Unweighted N (991) (361) (413) (217) (291) (260) (430) (298) (155) (172) (248) (337) (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5N. Trump Tweets September 16, 2019 — 'The New York Times walks back report on Kavanaugh assault claim. @foxandfriends The one who is
actually being assaulted is Justice Kavanaugh - Assaulted by lies and Fake News! This is all about the LameStream Media working with their
partner, the Dems.

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 25% 26% 15% 10% 14% 26% 29% 26% 1% 9% 1%
Good 9% 9% 10% 8% 8% 13% 7% 7% 10% 2% 9% 10%
OK 18% 12% 18% 18% 21% 24% 17% 11% 19% 13% 14% 24%
Bad 18% 15% 14% 21% 20% 14% 18% 19% 14% 30% 26% 17%
Terrible 35% 38% 32% 38% 41% 35% 33% 34% 31% 54% 43% 37%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99%
Unweighted N (993) (730) (477) (516) (215) (231) (342) (205) (714) (118) (111) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South West

Great 20% 3%  18%  52% 2%  57% 15% 24% 30% 14% 20%  23%  20%
Good 9% 4% 8%  17% 2% 17% 7% 7% 16% 10% 7% 8%  10%
oK 18%  10%  24%  20% 6% 15% 22% 17% 10% 15% 21%  20%  16%
Bad 18%  20%  21% 6% 18% 9% 20% 17% 14% 21% 17%  15%  19%
Terrible 35%  62%  29% 4% 72% 3% 36% 35% 30% 39% 35%  33%  35%
Totals 100%  99%  100%  99%  100%  101%  100% 100% 100% 99% 100%  99%  100%
Unweighted N (993)  (357)  (421) (215)  (288)  (261)  (433) (298) (154) (173) (250) (336)  (234)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

50. Trump Tweets September 16, 2019 — ...The United States, because of the Federal Reserve, is paying a MUCH higher Interest Rate than other
competing countries. They can’t believe how lucky they are that Jay Powell & the Fed don’t have a clue. And now, on top of it all, the Oil hit. Big
Interest Rate Drop, Stimulus!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 19% 10% 10% 10% 18% 20% 18% 4% 1% 7%
Good 12% 14% 13% 11% 8% 17% 11% 13% 15% 2% 7% 10%
OK 24% 17% 23% 25% 27% 30% 23% 16% 24% 18% 23% 35%
Bad 18% 18% 15% 20% 21% 16% 18% 17% 15% 29% 22% 15%
Terrible 32% 33% 30% 33% 34% 28% 31% 35% 28% 48% 37% 32%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (992) (733) (475) (517) (215) (230) (344) (203) (712) (119) (112) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 3% 13% 37% 3% 38% 12% 19% 15% 11% 14% 16% 16%
Good 12% 5% 1% 25% 4% 29% 9% 13% 20% 12% 11% 15% 10%
OK 24% 14% 31% 27% 8% 24% 29% 21% 19% 23% 24% 26% 21%
Bad 18% 22% 19% 7% 23% 8% 19% 16% 17% 17% 19% 15% 22%
Terrible 32% 56% 25% 4% 63% 2% 31% 32% 30% 37% 32% 29% 31%
Totals 101%  100% 99%  100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100%  101%  100%

Unweighted N (992)  (360) (415) (217)  (291)  (262)  (429) (301) (155) (171) (247) (339)  (235)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5P. Trump Tweets September 16, 2019 — Producer prices in China shrank most in 3 years due to China’s big devaluation of their currency, coupled
with monetary stimulus. Federal Reserve not watching? Will Fed ever get into the game? Dollar strongest EVER! Really bad for exports. No
Inflation...Highest Interest Rates...

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 15% 18% 19% 10% 10% 10% 18% 20% 18% 4% 1% 7%
Good 12% 14% 13% 11% 8% 17% 11% 13% 15% 2% 7% 10%
OK 24% 17% 23% 25% 27% 30% 23% 16% 24% 18% 23% 35%
Bad 18% 18% 15% 20% 21% 16% 18% 17% 15% 29% 22% 15%
Terrible 32% 33% 30% 33% 34% 28% 31% 35% 28% 48% 37% 32%
Totals 101% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (992) (733) (475) (517) (215) (230) (344) (203) (712) (119) (112) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 15% 3% 13% 37% 3% 38% 12% 19% 15% 11% 14% 16% 16%
Good 12% 5% 1% 25% 4% 29% 9% 13% 20% 12% 11% 15% 10%
OK 24% 14% 31% 27% 8% 24% 29% 21% 19% 23% 24% 26% 21%
Bad 18% 22% 19% 7% 23% 8% 19% 16% 17% 17% 19% 15% 22%
Terrible 32% 56% 25% 4% 63% 2% 31% 32% 30% 37% 32% 29% 31%
Totals 101%  100% 99%  100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100%  101%  100%
Unweighted N (992) (360) (415) (217) (291) (262) (429) (301) (155) (171) (247) (339) (235)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5Q. Trump Tweets September 16, 2019 — Because we have done so well with Energy over the last few years (thank you, Mr. President!), we are
a net Energy Exporter, & now the Number One Energy Producer in the World. We don’t need Middle Eastern Oil & Gas, & in fact have very few
tankers there, but will help our Allies!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 20% 24% 24% 16% 14% 13% 23% 28% 24% 4% 13% 12%
Good 12% 12% 13% 10% 8% 16% 10% 13% 14% 4% 7% 6%
OK 24% 18% 22% 26% 31% 29% 23% 15% 23% 25% 23% 40%
Bad 14% 13% 12% 16% 15% 11% 16% 13% 12% 23% 19% 11%
Terrible 30% 33% 28% 32% 32% 31% 27% 32% 26% 44% 38% 31%
Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (988) (732) (471) (517) (214) (227) (344) (203) (711) (119) (110) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West

Great 20% 3% 18% 50% 3% 52% 16% 23% 27% 14% 21% 22% 21%
Good 12% 4% 13% 21% 3% 25% 8% 13% 20% 11% 10% 13% 11%
OK 24% 18% 31% 22% 14% 17% 31% 21% 16% 22% 24% 26% 24%
Bad 14% 19% 15% 4% 19% 4% 15% 12% 11% 15% 17% 12% 14%
Terrible 30% 54% 24% 3% 61% 2% 30% 31% 26% 37% 29% 28% 30%
Totals 100% 98% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101%  101%  100%

Unweighted N (988)  (359)  (414) (215)  (289)  (261)  (427) (299) (154) (173) (247) (336)  (232)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5R. Trump Tweets September 16, 2019 — ... These Conservative Judicial appointments will impact our nation for years to come, said Lindsey
Graham, Republican of South Carolina, who leads the Judiciary Committee and who has been speeding through Trump nominees. The entire
Court System is changing at a record pace!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 23% 14% 8% 12% 23% 28% 23% 0% 1% 7%
Good 10% 11% 10% 9% 10% 14% 8% 8% 12% 1% 8% 10%
OK 24% 18% 23% 24% 29% 31% 21% 14% 25% 20% 20% 34%
Bad 17% 16% 14% 20% 21% 15% 17% 13% 13% 30% 23% 16%
Terrible 31% 33% 30% 33% 31% 28% 31% 36% 27% 48% 39% 33%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (987) (728) (470) (517) (216) (228) (339) (204) (710) (119) (110) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Great 18% 3% 15% 50% 2% 51% 14% 23% 20% 11% 18% 20% 20%
Good 10% 4% 11% 18% 3% 18% 7% 9% 21% 12% 9% 9% 10%
OK 24% 14% 31% 25% 10% 24% 27% 22% 23% 23% 22% 27% 21%
Bad 17% 23% 19% 3% 25% 5% 18% 16% 12% 16% 20% 13% 19%
Terrible 31% 56% 25% 3% 61% 2% 33% 30% 23% 37% 30% 31% 29%
Totals 100%  100%  101% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (987)  (360)  (411) (216)  (289)  (259)  (428) (300) (153) (171) (248) (335)  (233)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5S. Trump Tweets September 16, 2019 — The @nytimes. 'This week, the Senate passed a milestone in confirming the 150th Federal Judge of Mr.
Trump’s Administration to a lifetime appointment, far outstripping Barack Obama’s pace and fulfilling pledges by Mr. Trump and Mr. O’Connell to
remake the Federal Judiciary....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 23% 23% 14% 8% 12% 23% 28% 23% 0% 1% 7%
Good 10% 11% 10% 9% 10% 14% 8% 8% 12% 1% 8% 10%
OK 24% 18% 23% 24% 29% 31% 21% 14% 25% 20% 20% 34%
Bad 17% 16% 14% 20% 21% 15% 17% 13% 13% 30% 23% 16%
Terrible 31% 33% 30% 33% 31% 28% 31% 36% 27% 48% 39% 33%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100%
Unweighted N (987) (728) (470) (517) (216) (228) (339) (204) (710) (119) (110) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast = Midwest  South  West
Great 18% 3% 15% 50% 2% 51% 14% 23% 20% 11% 18% 20% 20%
Good 10% 4% 11% 18% 3% 18% 7% 9% 21% 12% 9% 9% 10%
OK 24% 14% 31% 25% 10% 24% 27% 22% 23% 23% 22% 27% 21%
Bad 17% 23% 19% 3% 25% 5% 18% 16% 12% 16% 20% 13% 19%
Terrible 31% 56% 25% 3% 61% 2% 33% 30% 23% 37% 30% 31% 29%
Totals 100%  100%  101% 99% 101% 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99%

Unweighted N (987)  (360)  (411) (216)  (289)  (259)  (428) (300) (153) (171) (248) (335)  (233)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5T. Trump Tweets September 16, 2019 — ....work that way. | have a better idea. Look at the Obama Book Deal, or the ridiculous Netflix deal.
Then look at all the deals made by the Dems in Congress, the ’Congressional Slush Fund, and lastly the IG Reports. Take a look at them. Those
investigations would be over FAST!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 23% 13% 10% 12% 23% 26% 23% 0% 1% 2%
Good 12% 13% 13% 11% 12% 14% 11% 12% 13% 5% 13% 12%
OK 20% 14% 19% 20% 23% 26% 18% 12% 20% 15% 18% 35%
Bad 14% 13% 12% 16% 15% 14% 15% 11% 11% 25% 21% 16%
Terrible 36% 38% 33% 39% 40% 34% 33% 40% 33% 56% 37% 35%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (992) (732) (473) (519) (215) (229) (343) (205) (713) (120) (111) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 2% 17% 46% 3% 49% 15% 22% 20% 10% 19% 20% 19%
Good 12% 6% 13% 21% 2% 24% 11% 10% 22% 12% 12% 11% 14%
OK 20% 1% 26% 22% 6% 20% 23% 18% 17% 21% 19% 21% 17%
Bad 14% 17% 15% 6% 19% 4% 15% 14% 9% 14% 14% 12% 17%
Terrible 36% 64% 30% 4% 70% 3% 36% 36% 33% 43% 36% 35% 33%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (992)  (360) (416) (216)  (289)  (262)  (432) (301) (154) (171) (250) (338)  (233)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5U. Trump Tweets September 16, 2019 — House Judiciary has given up on the Mueller Report, sadly for them after two years and $40,000,000
spent - ZERO COLLUSION, ZERO OBSTRUCTION. So they say, OK, lets look at everything else, and all of the deals that "'Trump’ has done over
his lifetime. But it doesn't....

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 18% 22% 23% 13% 10% 12% 23% 26% 23% 0% 11% 2%
Good 12% 13% 13% 11% 12% 14% 1% 12% 13% 5% 13% 12%
OK 20% 14% 19% 20% 23% 26% 18% 12% 20% 15% 18% 35%
Bad 14% 13% 12% 16% 15% 14% 15% 1% 1% 25% 21% 16%
Terrible 36% 38% 33% 39% 40% 34% 33% 40% 33% 56% 37% 35%
Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%
Unweighted N (992) (732) (473) (519) (215) (229) (343) (205) (713) (120) (111) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump < $50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Great 18% 2% 17% 46% 3% 49% 15% 22% 20% 10% 19% 20% 19%
Good 12% 6% 13% 21% 2% 24% 11% 10% 22% 12% 12% 11% 14%
OK 20% 1% 26% 22% 6% 20% 23% 18% 17% 21% 19% 21% 17%
Bad 14% 17% 15% 6% 19% 4% 15% 14% 9% 14% 14% 12% 17%
Terrible 36% 64% 30% 4% 70% 3% 36% 36% 33% 43% 36% 35% 33%
Totals 100% 100%  101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%  100%

Unweighted N (992)  (360)  (416) (216)  (289)  (262)  (432) (301) (154) (171) (250) (338)  (233)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens YOU

5V. Trump Tweets September 16, 2019 — We cannot have what happened to this President happen again. Joe DiGenova. ’lt is time for Justice
to come barreling in. @LouDobbs Can you imagine that with everything going on in this World, the Witch Hunt, though on a respirator, is still
whimpering along. A disgrace!

Here are some comments Donald Trump made on Monday, September 16, 2019. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Great 16% 20% 20% 13% 9% 10% 20% 25% 21% 2% 10% 7%
Good 9% 11% 11% 7% 8% 11% 7% 11% 11% 2% 5% 8%
OK 23% 17% 23% 23% 26% 30% 22% 11% 24% 17% 20% 27%
Bad 18% 18% 15% 21% 23% 16% 18% 14% 15% 29% 22% 23%
Terrible 34% 35% 31% 37% 33% 33% 32% 39% 29% 49% 43% 35%
Totals 100% 101% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (994) (735) (475) (519) (215) (231) (343) (205) (713) (120) (112) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South  West
Great 16% 2% 15% 41% 3% 46% 15% 19% 18% 10% 16% 18% 18%
Good 9% 3% 9% 20% 2% 21% 5% 10% 18% 10% 8% 9% 10%
OK 23% 14% 28% 28% 7% 22% 28% 19% 18% 24% 24% 24% 20%
Bad 18% 23% 18% 9% 24% 8% 19% 17% 18% 16% 20% 17% 19%
Terrible 34% 58% 30% 2% 65% 2% 34% 35% 29% 39% 32% 33% 33%
Totals 100%  100%  100%  100% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100%  101%  100%

Unweighted N (994)  (360)  (418)  (216)  (291)  (262)  (430) (302) (155) (173) (248) (339)  (234)




Daily Survey: Trump Tweets
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Appropriate 30% 34% 36% 24% 23% 31% 31% 34% 36% 6% 22% 17%
Inappropriate 56% 57% 49% 63% 62% 52% 55% 57% 50% 81% 68% 59%
Not sure 14% 9% 15% 13% 15% 17% 14% 8% 14% 13% 10% 25%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (998) (736) (479) (519) (216) (231) (344) (207) (717) (120) (112) (49)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Appropriate 30% 8% 28% 67% 6% 68% 24% 35% 42% 26% 28% 31% 33%
Inappropriate 56% 88% 49% 20% 92% 17% 61% 54% 46% 60% 57% 56% 53%
Not sure 14% 4% 23% 13% 2% 15% 14% 11% 12% 14% 15% 13% 14%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%  100%

Unweighted N (998)  (361)  (419)  (218)  (291)  (263)  (433) (302) (155) (174) (251) (337)  (236)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other
Yes 34% 39% 41% 28% 28% 36% 35% 38% 41% 12% 23% 18%
No 53% 51% 45% 60% 54% 49% 53% 55% 47% 73% 63% 61%
Not sure 13% 10% 13% 13% 17% 15% 12% 7% 12% 15% 14% 21%
Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (735) (477) (520) (217) (231) (344) (205) (716) (119) (112) (50)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton  Trump  <$50K  $50-100K  $100K+  Northeast  Midwest  South West
Yes 34% 12% 35% 69% 10% 73% 27% 40% 50% 28% 35% 36% 36%
No 53% 80% 47% 19% 83% 15% 59% 50% 40% 57% 51% 51% 52%
Not sure 13% 8% 18% 12% 7% 11% 14% 10% 11% 14% 14% 12% 12%
Totals 100% 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99%  100%

Unweighted N (997)  (360)  (419) (218)  (290)  (263)  (432) (301) (155) (174) (250) (337)  (236)




Daily Survey: Trump Tweets
September 16 - 17, 2019 - 1000 US adult citizens

Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Weighting

Number of respondents
Margin of error
Survey mode

Questions not reported

September 16 - 17, 2019

U.S. citizens, aged 18 and over.

Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.384 to 2.351,
with a mean of one and a standard deviation of 0.308.

1000

+ 3.2% (adjusted for weighting)

Web-based interviews

50 questions not reported.

You

31



